
Новогодние посиделки 

 

Цели: развивать познавательную активность детей, коммуникативность; 

организовать досуг детей в форме коллективных конкурсов и игр; 

воспитывать дружелюбие и вежливость во время участия в конкурсах, 

чувство коллективизма. 

Ход мероприятия 

Включить звук 

Вот и наступили долгожданные каникулы. Сегодня мы с вами собрались на 

новогодние посиделки, чтобы посоревноваться, показать свою смекалку, ум, 

ловкость по теме «Зима». 

Прежде чем приступить к нашим соревнованиям, мы с вами должны 

разделиться на две команды. Сейчас каждый из вас будет вытаскивать из 

сундучка снежинку. В зависимости от того, какого цвета вы вытащили 

снежинку, в ту команду и попадаете. 

Сегодня вы столкнетесь с несколькими испытаниями, справляясь с ними, 

выигрывая их, вы будете получать снежинки. Та команда, которая за наши 

посиделки наберет большее количество снежинок, выигрывает. Итак, 

приступаем. 

Испытание 1 «Непростое название команды» 

Команды должны придумать название команды, но не называть себя. 

Название должно быть связано с зимой. Они должны показать мимикой, 

жестами название команды, а другая команда должна догадаться, как они 

себя назвали. 

Команды исполняют песню «Новогодняя» 

 

Испытание 2 «Загадки-обманки про Деда Мороза и Новый год» 

Дарит нам подарки Дед, 

Дарит елку, поздравленья, 

Этот праздник – … День рожденья? (Нет, Новый год!) 

 

Сам румяный и седой, 

Он всех лучше и добрей! 

Догадались? – …Бармалей? (Нет, Дед Мороз!) 

 

Вся переливается! 

Принесли ее с мороза, 

Это дерево – … Береза? (Нет, елка!) 

 

Внучку юную привез. 



Дети ждут ее подарка – 

Эта девочка – … Русалка? (Нет, Снегурочка!) 

 

Кто с морковкой вместо носа? 

Кто весь белый, чистый, свежий? 

Кто из снега сделан? – …Леший? (Нет, Снеговик!) 

 

Трех коней в тяжелый воз. 

Как зовут их, вспоминай! – … 

Март, Апрель и теплый Май? (Нет, Декабрь, Январь, Февраль!) 

 

Чтоб никто вас не узнал, 

Пусть сошьют вам ваши мамы 

Карнавальные… пижамы? (Нет, костюмы!) 

 

Становись скорее в круг! 

Взявшись за руки, детишки 

Дружно водят… за нос мишку? (Нет, хоровод!) 

 

Всем – конфеты, всем – сюрпризы! 

В Новый год не надо плакать, 

Там, под елкой, … старый лапоть? (Нет, подарок!) 

 

Чтобы светлой сделать ночь, 

Надо Дедушке помочь. 

Говорят все дети в праздник 

Хором: «Елочка, …погасни?» (Нет, зажгись!) 

 

— Молодцы! Вы прекрасно справились с этим заданием. А сейчас я 

предлагаю вам поиграть. Танец-игра «Пяточка-носочек» 

Игра «Зимняя забава» 

       Как только я скажу «сугроб», вы все поднимаете руки вверх, скажу «яма» 

- все приседаете, скажу «снежинки» - все кружитесь. Запомнили, начинаем. 

 

 

Испытание 3 «Кто быстрее» 

Команды выстраиваются в два ряда, участники команды становятся друг за 

другом. В руках ложка, на ней снежок. Нужно, обежать стул, вернуться к 

своей команде, передать ложку со снежком следующему участнику команды 

и так далее. Снежок руками трогать нельзя. Кто быстрее справится с 

заданием, тот и победил. 

 

 



Испытание 4  «Угадай слова» 

За 40 секунд вам из рассыпанных букв необходимо собрать слова. 

1 команда: (ч е к а л о – елочка, ж р е д о в о т с – рождество, о д а п о р к – 

подарок). 

2 команда: (д о о х л – холод, и м ш к у з а – зимушка, в н о к г е с и – 

снеговик). 

А сейчас я предлагаю вам поиграть. 

Игра "Шалунишки" 

Давайте встанем по 5 человека в круг. Сейчас зазвучит музыка, а  вы будете 

танцевать. Давайте попробуем... Молодцы! А теперь усложняем задание. 

Музыка будет звучать то громко, то тихо. Как только музыка стихнет, 

слушайте внимательно мою команду! 

«Пыхтелки!» (дети пыхтят); 

«Пищалки!» (дети пищат); 

«Топалки!» (дети топают); 

«Кричалки!» (дети кричат);  

«Визжалки!» (дети визжат);  

«Смешинки!» (дети смеются);  

«Хлопалки!» (дети хлопают). 

 

Испытание 5 «Снежный ком» 

На столе у каждой команды лежит стопка газет. Каждый участник команды 

по очереди берёт из стопки по 1 газете и делает снежный ком. Побеждает та 

команда, которая первой «слепит» снежки. 

Испытание 6 «Неправильное пение» 

Каждой команде необходимо будет спеть  известную вам всем из раннего 

детства песенку «В лесу родилась ёлочка». А кто-нибудь знает кто её автор и 

давно ли она придумана? (В 1910 году, Раисой Адамовной Кудашевой). 

− Петь песню вы будете необычно. Капитаны вытягивают одно из заданий. 

− Петь вы будете необычно, представьте: ясельная группа детского сада, хор 

советской армии, хор пенсионеров. 

Команды готовятся 1 минуту, затем исполняют 1-й куплет песни. 

Игра "Игрушка по кругу". 

Я вам предлагаю встать по кругу. Начинает играть музыка, и игрушка, 

переходя из рук в руки, движется по кругу. Прекращается музыка, 



прекращается передача игрушки. Тот, у кого осталась кукла, выбывает из 

игры. Игра идет до тех пор, пока не останется один человек. 

 

Испытание 7 «Нарисуй снеговика» 

От каждой команды по 2 участника выходят к доске. Одному завязывают 

глаза шарфом, раскручивают, дают мел, а другой помогает, подсказывает, где 

рисовать. Выигрывает та команда, у кого снеговик получился красивее. 

Испытание 8 «Лови снежок» 

У одного участника в руках пустой пакет, который он держит широко 

раскрытым.  По сигналу все начинают бросать снежки в пакет, напарники 

помогают, пытаясь поймать. Побеждает та команда, у которой окажется 

большее количество снежков в пакете. 

Испытание 9 «Отгадай сказку» 

Каждой команде достанутся строки из каких-либо сказок. Вам необходимо 

отгадать сказку. 

— «Скатали они снежный ком, ручки, ножки приладили, сверху снежную 

голову приставили. Вылепили носик, ротик, подбородок. Смотрит она и 

улыбается». «Снегурочка» 

 

— «Это было тогда, когда на наших окнах зацвели прекрасные розы. Мы 

жили дружно и весело, но однажды мне в глаз попал осколок зеркала 

Эльфов… ».  «Снежная Королева» 

— «Делать нечего, взял ведра и пошел на реку за водой. Подошел он к 

проруби, зачерпнул воды, и попала ему щука в ведро».  «По щучьему 

веленью» 

 

— «Долго – долго сидел Волк у проруби, целую ночь не сходил с места, 

хвост его и приморозило. Попробовал было приподняться: не тут-то 

было!» «Лиса и Волк» 

 

— «Злая мышиная королева Мышильда превратила прекрасную принцессу в 

орех. Смелый принц спас ее, а сам превратился в деревянную игрушку для 

раскалывания орехов. И вот в ночь под Рождество, все игрушки 

ожили…» «Щелкунчик» 

 

— «Королева захотела к Новому году получить в подарок подснежники. Ей 

говорили, что это невозможно. Но она не хотела слушать и объявила всем о 

большой награде тому, кто принесет во дворец корзину подснежников… 

» «12 месяцев» 



Танец-игра «4 шага» 

 

                     Дорогие ребята! 

                     Новый год стучится в двери, 

                     В новый год мы в сказку верим, 

                     В новый год прекрасной феей 

                    Чудеса приходят в дом. 

                    От души вас поздравляю 

                    И здоровья всем желаю 

                    Пусть для каждого счастливым 

                    Будет этот новый год! 

 

  Давайте все вместе дружно скажем друг другу:  «Поздравляем с Новым 

годом!»   Три-четыре!     (Дети говорят.) 

 

Ребята, а какой же Новый год без подарков. Давайте попробуем подойти к 

нашей ёлочке и спросить у нее, не видала ли она, где ваши подарки. (Дети 

подходят к ёлочке).  

         А теперь давайте поздороваемся с нашей ёлочкой! 

        Дружно-дружно скажем «Здравствуй, наша ёлочка!»   Три-четыре! 

( Дети говорят.) 

(Дети подходят к ёлочке и получают подарки. Фото на память)  

А сейчас «Новогодние чаепитие». 

 


